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Ata da Sessâo Solene para posse da
Mesa Diretora da Câmara Municipal
de A hn ino Albnso-RN. para o biêlio
de 202312024

Ao prirneiro dia do rnês dejareiro do ano de dois niil e vinte e três, com início às

10:00 horas, realizou-se na Sede Càlara Municipal de Almino AÍbnso-RN,
especialmente reunida para esse fim, â Sessão Solene para a posse da Mesa
Diretora desta Casa Legislativa do Município de Almino Afbnso-RN, para o
biênio de 202312024, sob a Presidência do Vereador: Francisco Godeiro Carlos
Neto e com o comparccirnento dos seguintes Vereadores: Aldi Monteiro Carlos
Araír.1o, Antonio Regicélio Alves de Oliveira, Francisco Pedro da Silva Neto, Jose
Aderson Alves Junior e José Alves Pontes Filho. O Sr. Presidente declarou aberla
a Sessão e usou a ftase sob a proteção de Deus iniciarnos nossos trabalhos. O
presidente anunciotL o objetivo da sessào solene que é dá posse da nova mesa
diretora da Cârnara Municipal de Ahnino Afonso para o biênio 202312024
compostâ por Presidente: Altonio Regicelo Alves de Oliveira, vice-presidente:
Jose Aderson Alves Junior, lo secretário: Aurinilson Leâo Carlos Filho, 2'
secretário: Francisco Pedro da Silva Neto. O presidente da sessão, Francisco
Godeiro Carlos Neto, declarou ernpossada a Mesa Diretora, Presidente: Antonio
Regicelio Alves de Oliveira, vice-presidente: Jose Aderson Alves Junior,2o
secretário: Francisco Pedro da Silva Neto. A posse do 1o secretár:io será realizada
em ur momento posterior em virtude dele está licenciado, por está exercendo o
cargo de secretário de Adrninistração, Planejamento e Recursos Hunanos. O
vereador Francisco Godeiro agradeceu a todos os que colaboraram com a sua
administração, vereadores, funcionários e familiares. Convidou o presidente
recán-empossado para dar contiuuidade aos trabalhos desejando ur born
trabalho e sucesso nessa rnissão. Feito isso passou a presidir a sessão o presidente
recém-empossado que na oportunidade facultou a palâvra aos vereadores
presentes. O vereador Jose Aderson Alves Junior desejou utn feliz ano novo a
todos e sucesso na adminisüaçào do novo presidente. A vereadora Alcli desejoLr

urn bom desempenho ao presidente empossado e palabenizou o ex-presidenle pelo
trabalho na sua gestâo. O veleâdor Assis Neto desejou feliz ano a todos e um bom
trabalho para o presidente empossado. O vereador Jose Alves Pontes parabenizou
o novo presidente e desejou sucesso e feliz ano novo a todos. O suplente de

vereador Francisco das Chagas Carlos parabenizou o ex-presidente pelo trabalho
realizado e parabenizou o novo presidente, desejou um botn trabalho na sua
gestão. O presidente, em seguida, passou a palavra as autolidades e a tribuna
popular, nào houve uranifestação. O presidente empossado agradeceu aos

Íàrniliares, ao Deputado Dr Bemardo, a Pr.et'eita Jessica, aos secretários e
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cipalmente a todos os vereadores que o elegerírm presidente desta Casa para

o biênio 2023-2024. Pediu o apoio e o enrpenho i1e todtrs os vereacJores Pâra qrre

possa desenvol..,er um bom trabalho. Não havendo mais nada â trataÍ o Senlror
presidente declarou encerrada a sessâo, e por efeito de cotnprovaçào lavtor.t-se a

preseúte atâ, que seÍá assinada por quem de direito.

o Regicél ves de Oliveiralo
Presidente

-lose Aderson Alves Junior
Vice-Presidente

cisco Pedro da Silva Neto
2o Secretario
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